
ATA DA SESSÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO DE 1998.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de março

do ano de mil novecentos e noventa e oito, sob a presidência do

Exmo. Senhor Ministro Antônio de Pádua Ribeiro, Presidente, em

exercício, presentes os Exmos, Senhores Ministros José Dantas, Cid

Flaquer Scartezzini, Costa Leite, Edson Vidigal, Garcia Vieira,

Waldemar Zveiter (Suplente), Fontes de Alencar, Sálvio Figueiredo,

Peçanha Martins, Demócrito Reinaldo, Adhemar Maciel (Suplente) e

Anselmo Santiago (Suplente), foi aberta a Sessão. Ausentes, por

motivos justificados, os Exmos Senhores Ministros William Patterson,

Bueno de Souza, Nilson Naves, Luiz Vicente Cernicchiaro e Hélio

Mosimann. Inicialmente, o Conselho, por unanimidade, referendou a

decisão constante do processo STJ 5218/97. A seguir, foram

submetidos à apreciação do Conselho de Administração os seguintes

processos: STJ 2563/97 - Regularização das Parcelas Décimas

Incorporadas às Remunerações dos Requerentes. Interessados:

Alexander Kenedy dos Santos Lima e Francisco de Assis Aguiar

Custódio. Relator o Exmo. Senhor Ministro Garcia Vieira. O Conselho,

por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos do voto do Exmo.

Senhor Ministro Relator.

STJ 910/96 - Hora Extra. Médicos em Regime de Sobreaviso. Critérios

Retributivos do BIP. Interessada: SESIS. Relator o Exmo. Senhor

Ministro Demócrito Reinaldo. O Conselho, por unanimidade, converteu

o processo em deligência para atualização das informações, em vista

de alterações recentemente ocorridas na legislação. STJ 1115/98 -

Reorganização Administrativa do Tribunal. O Conselho, por

unanimidade, aprovou a proposta do Exmo. Senhor Ministro Presidente,

de nova estrutura orgânica para o STJ e de transformação de Funções

Comissionadas, nos termos da minuta de Resolução e respectivo

anexos, constantes do processo. Nada mais havendo a tratar, a Sessão

foi encerrada às dezenove horas, pelo que eu, Miguel Augusto Fonseca

de Campos, Diretor-Geral da Secretaria, lavrei a presente,

que vai assinada pelo Exmo. Senhor Ministro Presidente, em

exercício.

Ministro Antônio de Pádua Ribeiro

Presidente, em exercício


